



STYRELSEMÖTE

Datum: 2015-06-15

Plats: Telefonmöte

Närvarande: Hasse Stierna, Eva M Torsson, Noomi Eriksson, Peter Norén.
och Joakim Toftby

Frånvarande: Petra Hedenius och Christina "Kicki" Johansson

Adjungerad: Anette Stierna

1. Mötets öppnande

Ordförande öppnade mötet.

2. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

3. Ekonomin

Vi har 60.000:- plus på kontot. Antalet medlemmar är ca 80 personer.

4. - Verksamheten 2015

Rapport från Påsklägret

Det var 8 deltagare samt personer som anslöt över dagen på de olika träningsområdena. Det gick jämnt upp ekonomiskt tack vare förmånliga villkor med Abborrhberget i Norrköping.

Inför Sommarlägret 8-12 juli

Det är 26 deltagare anmälda. Finns plats för ca 30 personer. Förutom den vanliga träningen kommer aktiviteter som markeringskondition att planeras in. Styrelsen beslutade att T-shirts tas fram till sommarlägret och Lagtävlingen. Jocke ombesörjer detta.

- Inför Lagtävlingen 16-18 oktober

Lagtävlingen äger rum i Lidköping med omnejd. Max antal lag är 6 stycken och det är redan fullbokat. En reservlista kommer att upprättas för de som anmäler sig nu. Kostnad 3.500:- / lag. SRhF skjuter i dagsläget till 5.300:-, och kan betala mer om det blir aktuellt.

5. Inför årsmötet 17 oktober

Hasse planerar att verksamhetsberättelsen mm ska vara klart för utskick i slutet av augusti.

6. Övriga frågor

Jocke föreslog att vi arrangerar ett lavinsöksläger. Peter kontaktar Siw Forsberg, Tärnaby, och stämmer av möjligheterna för det inför nästa styrelsemöte.

Förslag att SRhF arrangerar ett "reseläger" under Kristi himmelsfärdshelgen. Tanken är att vi reser till t ex Danmark eller Åland.

Frågan om SRhF ska ta fram funktionella profilkläder lyftes. Styrelsen är positiv och Jocke tar fram kostnads/ logistikförslag till nästa styrelsemöte.

7. Kommande styrelsemöte

Telefonmöte måndagen den 7 september kl.20.00.

8. Mötets avslutande

Ordförande avslutade mötet.

Hasse Stierna
Ordförande

Eva M Torsson
Sekreterare